
Shenzhen Launch είναι ένας κατασκευαστής από γυαλί κιγκλίδωμα και κιγκλίδωμα καλώδιο και
πισίνα γυαλί περίφραξη για πάνω από 10 χρόνια. Γυάλινα κάγκελα είναι πιο δημοφιλής στην
Ευρώπη και το καλώδιο κιγκλίδωμα προτιμάται στην Αμερική και πισίνα γυαλί περίφραξη ευνοείται
στην Αυστραλία. 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 50 διαφορετικά σχέδια κιγκλίδωμα φράχτη, θα πρέπει να βρει ένας κατάλληλος
για εσάς!

Εμείς σχεδιασμό και την κατασκευή και την ποιότητα ελέγχου και να κάνουμε κάθε βήματα πριν
από την παράδοση. Προσυσκευασμένα και εύκολο στην εγκατάσταση του καλωδίου
σιδηροδρομικών σετ πλήρωσης μας είναι ιδανικό για νέες κατασκευές. Αυτό σιδηροδρομικές
καλώδιο έχει κατασκευαστεί για Γέμιση χρησιμοποιούν μόνο .Το προϊόν είναι επίσης κατάλληλο ή
βαθμολογία για την κορυφή κουπαστή. Όλα καλώδιο και το υλικό που περιλαμβάνονται να
εγκαταστήσετε ένα καθαρό και σύγχρονο αναζητούν υψηλής ποιότητας καλώδιο σιδηροδρομικών.
Εξοικονομήστε χρόνο και χρήματα με προσυσκευασμένο κιτ υλικό μας. 

Προδιαγραφές: 

σατέν φινίρισμα ή βερνίκι, εύκολο να καθαριστεί και να διατηρηθεί καθαρό για μεγάλο1.
χρονικό διάστημα 
θαλάσσιων ποιότητας ανοξείδωτο χάλυβα, Anıtı-σκουριά,υψηλός Ανθεκτικότητα, Αντοχή στις2.
καιρικές συνθήκες, και χαμηλή συντήρηση,
καλώδιο σιδηροδρομικών συστατικό περιλαμβάνει σωλήνα χάλυβα και θέσεις και το καλώδιο3.
και το καλώδιο hardwares και πάνω κουπαστή 
στρογγυλό σωλήνα χάλυβα με διαθέσιμα dia μέγεθος 38 χιλιοστά Dia / 42,4 χιλιοστά Dia /4.
50,8 χιλιοστά
τετράγωνο σωλήνα χάλυβα με μέγεθος 40 * 40 χιλιοστά / 50 * 50mm / 40 * 20 χιλιοστά / 505.
* 25 χιλιοστά διαθέσιμο
γύρο μετά από χάλυβα με βάση την επιφάνεια mount με ύψος από 900 χιλιοστά σε 1.2006.
χιλιοστά διαθέσιμο
τετράγωνο χάλυβα θέση με βάση την επιφάνεια mount με ύψος από 900 χιλιοστά σε 1.2007.
χιλιοστά διαθέσιμο
καλώδιο ή σύρμα σχοινί με 3 χιλιοστά / 4 mm / 5 χιλιοστά / 6 mm / 7 χιλιοστά / 8 χιλιοστά8.
dia διαθέσιμο
το υλικό του καλωδίου με το μοντέλο T801 / T802 / T803 / T804 / T805 / T806 / T807 / T808 /9.
T809 διατίθεται
πάνω κουπαστή θα μπορούσε να είναι χωρίς κορυφή σιδηροδρομικών ή με ξύλο πάνω10.
σιδηροδρομικώς ή με χάλυβα τροχιά κορυφής 
Τύπος τοποθέτησης θα μπορούσε να είναι στο δάπεδο ή πλαϊνό 11.
εγκατάσταση για σκυρόδεμα ή για καταστρώματα ή για πλακάκια 12.

Καλώδιο hardwares εικόνες:



Θήκες και κασετίνες εικόνα της συσκευασίας:



Καλώδιο εικόνας σιδηροδρομικού συστήματος: 




